
28AGO
29SET

a

29,99€
49,00€

ESTANTE MAX
4 CUBOS (73x73x33cm)
COR CARVALHO, CARVALHO ESC.
BRANCO E CIMENTO

 REF: 560.9875.063780

 Arrumação

Regresso a casa

CADEIRA TRENDY
COR AZUL, PRETO E CINZA
REF: VÁRIAS

29,99€



79,99€
139€

2 ESCRITÓRIO

CONSULTE

CONSULTE
OUTRAS
MEDIDAS

59,99€
119€

SECRETÁRIA TREND

REF: VÁRIAS

3 GAVETAS - 101 x 76,5 x 45 cm
COR CARVALHO, CARV ESCURO E WENGUÉ

SECRETÁRIA VISTA C/ESTANTE

REF: VÁRIAS

2 GAVETAS - 121 x 107,6 x 90 cm
COR CARVALHO ESCOVADO E CARVALHO ESCURO

com
estante

39,99€
129€

CADEIRA OPERATIVA THUNDER

REF: VÁRIAS

MESH/TECIDO
COR VERDE, AZUL, LARANJA E PRETO

18,99€
29,90€

CADEIRA OPERATIVA BASIC

REF: VÁRIAS

MESH/TECIDO
COR VERDE, AZUL, LARANJA E PRETO

Tampo

em vidro



79,99€
149€

3ESCRITÓRIO

69,99€
139€

SECRETÁRIA GALAXY

REF: VÁRIAS

3 GAVETAS - 120 x 75 x 50 cm
COR CARVALHO, BRANCO E NOGUEIRA

CADEIRA OPERATIVA 
OPEN        

REF: VÁRIAS

MESH/TECIDO
COR VERMELHO, AZUL E CINZA

139€
239€

CADEIRA GAMING
HERMES  

REF: VÁRIAS

PU
COR VERMELHO, AZUL E CINZA

SECRETÁRIA HOUSTON

REF: 560.9875.102618

121 x 76,8 x 50,1 cm
COR BRANCO/CINZA

49,99€
99, 00€



129€
279€

4 ARRUMAÇÃO - SAPATEIRAS

SAPATEIRA MAINZ

REF: VÁRIAS

3 PORTAS - 58 x 123,5 x 25 cm
COR CARVALHO E BRANCO

49,99€
89,90€

SAPATEIRA DUPLA BRIGHT

 REF: VÁRIAS

C/ESPELHO - 60,3 x 180,4 x 31 cm
COR CARVALHO E BRANCO

109€
199€

SAPATEIRA BRIGHT

REF: 560.9875.069560

4 PORTAS - 76,8 x 172,3 x 24 cm
COR BRANCO ALTO BRILHO



3 PORTAS + 3 GAVETAS  - 121 x 183,5 x 51,40 cm
DISPONÍVEL EM CARVALHO E WENGUÉ

5ARRUMAÇÃO - ROUPEIROS

ROUPEIROS TECKNO BRANCO
2 PORTAS + 3 GAVETAS
80 x 200 x 52 cm
 REF: 560.9875.095774

ROUPEIRO TECKNO
2 PORTAS - 80 x 180 x 52 cm
COR BRANCO

 REF: 560.9875.078715

DISPONÍVEL EM PRETO DISPONÍVEL EM BRANCO

~

49,99€
99€

ROUPEIRO TECKNO
2 PORTAS CORRER - 80 x 180 x 50 cm
DISPONÍVEL EM COR CARVALHO, BRANCO E WENGUÉ

 REF: 5609875078760

59,99€
119€

ROUPEIRO TECKNO
3 PORTAS - 120 x 180 x 50 cm
DISPONÍVEL EM NOGUEIRA, WENGUÉ E BRANCO
 REF: VÁRIAS

89,99€
149€

ROUPEIRO LOL

 REF: VÁRIAS

109€
179€

89,99€
189€

119 €
239€

1

2

1 3 PORTAS + 3 GAVETAS
120 x 200 x 52 cm

2

 REF: 560.9875.095767



6 ARRUMAÇÃO - ESTANTES

200KG

ESTANTE METÁLICA
5 PRATELEIRAS MDF
AGLOMERADO
 REF: 560.6236.027801

75 KG

29,90€
49,90€

ESTANTE 
GALVANIZADA C/ GAVETA
5 PRATELEIRAS MDF

 REF: 560.9875.037224

GAVETA GALVANIZADA - 7,99€
 REF: 560.9875.037231

750 mm

1720 mm

300 mm

900 mm

1800 mm

450 mm

34,90€
59,90€

10,90€
22,25€

17,90€
26,90€

ESTANTE 
GALVANIZADA
4 PRATELEIRAS

 REF: 560.6236.005120

ESTANTE 
4 PRATELEIRAS
DISPONÍVEL EM PRETO

 REF: 560.6236.066503

ESTANTE 
5 PRATELEIRAS
DISPONÍVEL EM BRANCO

 REF: 560.6236.066602

700 mm

1370 mm

300 mm

750 mm

1500 mm

300 mm

750 mm

1700 mm

300 mm

40 KG 50 KG

50 KG

8,99€
14,90€

CAIXA PLÁSTICA 
C/TAMPA+RODAS
DISPONÍVEL 10 Lt, 15 Lt, 27 Lt, 50 Lt,
88 Lt E 100 Lt
REF: VÁRIAS

3,49€
desde



7MADEIRAS

18,90€
24,90€

SUB-PAVIMENTO CORTIÇA
1000 x 2mm x 10 m
 REF: 560.2248.689082

RODAPÉ MDF
2250 x 70 x 14 cm
DISPONÍVEL EM VÁRIAS CORES.
 REF: VÁRIAS

Espessura 3mm
ROLO 20x1m
 REF: 087.5030.100020

13,90€
19,90€

400 KG

3,69€
4,99€

26,90€
39,90€

TAMPO P/CAVALETE
120 x 80 x 16 cm
MADEIRA PINHO
 REF: 212.1078.000094

CAVALETE ECO
75 x 73,5 x 17 cm
MADEIRA PINHO
 REF: 212.1078.000018

FOLHA DE ISOLAMENTO

600 KG

5,99€
8,99€

CAVALETE XL
77 x 73,5 x 50 cm
MADEIRA PINHO
 REF: 212.1078.000025

1

7,99€
12,90€

2

9,99€
14,90€

3

11,90€
15,90€

1. 3 PRATELEIRAS 90 x 70 x 30 cm  
REF:212.1078.000063
2. 4 PRATELEIRAS 130 x 70 x 30 cm 
REF:212.1078.000056
3. 5 PRATELEIRAS 170 x 70 x 30 cm 
REF:212.1078.000049

ESTANTE MADEIRA/PINHO7,99€
desde

3,99€
6,99€



8 FLUTUANTE HDF

/m2

PAVIMENTO SANTIAGO
138x19,3 cm
CARVALHO

 REF: 212.0828.000032

HDFAC4 7mm
ESPESSURA 25

ANOS
GARANTIA

ORIGEM
SUIÇA

PAVIMENTO CLASSIC BEECH
138x19,3 cm
FAIA
 REF: 212.0828.000018

AC3

3,99€/m2

5,99€

6,99€/m2

10,90€

PAVIMENTO AMERICAN
138x19,3 cm
NOGUEIRA

 REF: 212.0828.000070

RE
F:2

12
.0

82
8.

00
00

87

ORI
ST

ANO

RE
F:2

12
.0

82
8.

00
00

63

KALK
EI

CH
E

RE
F:2

12
.0

82
8.

00
01

17

HEL
SI

NKI

RE
F:2

12
.0

82
8.

00
01

00

ASC
ONA

8,99€/m2

11,90€

AC4 8mm
ESPESSURA HDF

20
ANOS

GARANTIA

ORIGEM
SUIÇA

6mm
ESPESSURA HDF

8
ANOS

GARANTIA

ORIGEM
SUIÇA

PREÇO
STOP



9FLUTUANTE HDF

CONSULTE

PAVIMENTO STUDIO OAK
138x19,3 cm
CARVALHO

 REF: 212.0828.000155

PAVIMENTO ZERMATT
138x19,3 cm
CARVALHO

 REF: 212.0828.000193

RE
F:2

12
.0

82
8.

00
01

86

EN
GEL

BER
G

AC5

AC5 HDF
30

ANOS
GARANTIA

ORIGEM
SUIÇA

11,90€/m2

RE
F:2

12
.0

82
8.

00
01

62

CH
ALE

T

desde

14,90€/m2
desde

10mm
ESPESSURA HDF

30
ANOS

GARANTIA

ORIGEM
SUIÇA

12mm
ESPESSURA

PAVIMENTO STRASSBOURG
138x19,3 cm

 REF: 212.0828.000094

AC4 8mm
ESPESSURA HDF

20
ANOS

GARANTIA

ORIGEM
SUIÇA

8,99€/m2

11,90€



10 ILUMINAÇÃO

3,99€
5,99€
6,99€

DOWNLIGHT QUADRADO ENCASTRAR
6w 6000K BR  REF: 560.0960.201636

12w 6000K BR  REF: 560.0960.204842

18w 6000K BR  REF: 560.0960.204828

3,99€
5,99€
6,99€

6w 4200K BR  REF: 560.0960.201636

12w 4200K BR  REF: 560.0960.204842

18w 4200K BR  REF: 560.0960.204828

3,99€
5,99€
6,99€

DOWNLIGHT REDONDO ENCASTRAR
6w 6000K BR  REF: 560.0960.204781

12w 6000K BR  REF: 560.0960.204804

18w 6000K BR  REF: 560.0960.201506

3,99€
5,99€
6,99€

6w 4200K BR  REF: 560.0960.204774

12w 4200K BR  REF: 560.0960.204798

18w 4200K BR  REF: 560.0960.204750

7,99€
9,99€
12,90€

DOWNLIGHT REDONDO SALIENTE
12w 4000K BR  REF: 560.0352.019047

18w 4000K BR  REF: 560.0352.019085

24w 4000K BR  REF: 560.0352.019122

7,99€
9,99€
12,90€

DOWNLIGHT QUADRADO SALIENTE
12w 4000K BR  REF: 560.0352.019061

18w 4000K BR  REF: 560.0352.019108

24w 4000K BR  REF: 560.0352.019146



11ILUMINAÇÃO

CONSULTE

LUMINÁRIA JU-22

2 x 10 W LED
 REF: 560.0487.303448

39,90€ 26,90€
2 x 22 W LED
 REF: 560.0487.303455

59,90€ 39,90€

LUMINÁRIA 2800

2 x 10 W LED
 REF: 560.0487.303431

59,90€ 39,90€
2 x 14 W LED
 REF: 560.0487.303509

89,90€ 59,90€

LUMINÁRIA JU-11

2 x 10 W LED
BRANCO E MEL

 REF: VÁRIAS

72,90€ 51,90€
2 x 22 W LED
 REF: VÁRIAS

106€ 74, 90€

LÂMPADA E14 LED
4W 320LM 3000K

 REF: 560.6631.090042

LÂMPADA E27 LED
7W 560LM 3000K

 REF: 560.6631.090127

LÂMPADA E27 LED MINI
4W 320LM 3000K

 REF: 560.6631.090080

LÂMPADA E14 LED MINI
4W 320LM 3000K

 REF: 560.6631.090066

LÂMPADA LED T8 
6500K
60 cm
9W 810LM

 REF: 560.6631.085185 - 2,49€
120 cm

 REF: 560.6631.085208 - 3,49€

90 cm
 REF: 560.6631.085192 - 3,29€

0,99€
1,39€

1,49€
1,99€

0,99€
1,39€

0,99€
1,39€



12 ILUMINAÇÃO

-59,90€

NOVIDADE

1. SUSPENSÃO LEVIN | 1x60w E27 Ø27,5cm  REF:900.7371.348381 59,90€ 
2. SUSPENSÃO SANZA | 1x40w E27 Ø30cm  REF:900.7371377138  79,90€
3. SUSPENSÃO JORAH | 1x60w E27 Ø25cm REF:900.7371.379811 54,90€ 

4. SUSPENSÃO CHIPSY | 1x60W E27 Ø40cm  REF:402.6700.368000 8,49€ 
5. SUSPENSÃO AMY | 1x60w E27 Ø40cm  REF:900.7371.347780  59,90€

3

2

1

5

4



13ILUMINAÇÃO

NOVIDADE

1. SPOT ISLA | LED 4x5w 3000k  REF:900.7371.345328 19,90€ 
2. RÉGUA RODRIK | LED 2x5w 3000K  REF:900.7371373161 39,90€
3. RÉGUA RODRIK | LED 3x5w 3000K REF:900.7371.3476262 69,90€ 

4. SPOT RODRIK | 1x5w 3000K  REF:900.7371.376155 17,90€ 
5. PLAFON PIERRE | LED 24W 3000K Ø37cm   REF:900.7371.369683  34,90€
6. PLAFON PARANJA | 2x60w E27 30x30cm REF:900.7371.33281 16,90€ 

32

1

6

5

4



TAPETES
1. TAPETE COIMBRA  100% POLIPROPILENO - VÁRIOS MODELOS
 133x190 €59,99 €24,99 | 160x235 €79,99 €39,99 | 200x285 €119 €59,99

2. TAPETE NEW YORK  100% POLIPROPILENO - VÁRIAS CORES
60x110 €23,99 €7,99 | 80x150 €43,99 €15,99 | 120x170 €72,99 €29,99
140x200 €99,99 €39,99 | 160x230 €139 €59,99 | 200x290 €199 €89,99
240x340 €299 €149

3. TAPETE DARK 100% POLIPROPILENO
120x170 €72,99 €29,99 | 140x200 €99,99 €39,99 | 160x230 €139 €59,99
200x290 €199 €89,99 | 240x340 €299 €149

4. TAPETE ERICEIRA ALGODÃO - VÁRIAS CORES
60x110 €19,99 €14,99 | 65x130 €29,99 €19,99 | 90x160 €39,99 €29,99
70x200 €39,99 €29,99 | 120x170 €59,99 €44,99 | 140x200 €79,99 €59,99

5. TAPETE AVEIRO  100% POLIPROPILENO - VÁRIOS MODELOS
 133x190 €59,99 €24,99 | 160x235 €79,99 €39,99 | 200x285 €119 €59,99

6. TAPETE VISEU  100% POLIPROPILENO - VÁRIOS MODELOS
 133x190 €59,99 €29,99 | 160x235 €79,99 €44,99 | 200x285 €119 €69,99

7. TAPETE SUN 100% POLIPROPILENO
120x170 €72,99 €29,99 | 140x200 €99,99 €39,99 | 160x230 €139 €59,99
200x290 €199 €89,99 | 240x340 €299 €149

8. TAPETE PORTO  100% POLIPROPILENO - VÁRIOS MODELOS
133x190 €79,99 €44,99 | 160x235 €109 €59,99 | 200x285 €159 €89,99

TAPETE NEW YORK
60 x 110 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIAS CORES/MEDIDAS

7,
DESDE

99€
2

59,

TAPETE COIMBRA
133 x 190 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIOS MODELOS/MEDIDAS

24,99€
1 99€

139

TAPETE DARK
160 x 230 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIAS MEDIDAS

59,99€
3 €



39,

TAPETE ERICEIRA
90 x 160 cm
ALGODÃO
VÁRIAS CORES/MEDIDAS

29,99€
4 99€

79,

TAPETE AVEIRO
160 x 235 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIOS MODELOS/MEDIDAS

39,99€
5 99€

119€

TAPETE VISEU
200 x 285 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIOS MODELOS/MEDIDAS

69,99€
6

199€

TAPETE SUN
200 x 290 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIAS MEDIDAS

89,99€
7

79,

TAPETE PORTO
133 x 190 cm
100% POLIPROPILENO
VÁRIOS MODELOS/MEDIDAS

44,99€
8 99€



16 ARRUMAÇÃO WC

2 PORTAS + 2 GAVETAS - 30 x 180 x 30 cm
COR BRANCO

COLUNA TECKNOCOLUNA TECKNO
2 PORTAS - 30 x 180 x 30 cm
COR BRANCO

 REF: 560.9875.099994

69,99€
119€

REF: 560.9875.099987

89,99€
149€

79,99€
129€

2 PORTAS + 2 GAVETAS - 50 x 180 x 30 cm
COR BRANCO

COLUNA TECKNO

REF: 560.9875.099970

4 PORTAS + 2 GAVETAS - 80 x 180 x 30 cm
COR BRANCO

COLUNA TECKNO

REF: 560.9875.100027

COLUNA TECKNO
1 PORTA   - 40 x 180 x 30 cm
COR BRANCO

 REF: 560.9875.100003

119 €
179 €

porta
com
espelho

4 PORTAS + 1 GAVETA   - 62 x 180 x 30 cm
COR BRANCO

COLUNA TECKNO

REF: 560.9875.100010

119 €
189€

129€
199€



17ARRUMAÇÃO - WC

CONSULTE

SÉRIE FERRARA
SANITA + TANQUE
C/ TAMPO TERMODUR
 REF: 560.9875.114239 199€

BIDÉ
 REF: 560.9875.114253 149€

SANITA PAREDE
C/ TAMPO TERMODUR

 REF: 560.9875.114246 179€

SÉRIE TREVISO
SANITA + TANQUE
C/ TAMPO TERMODUR
 REF: 560.9875.114260 199€

BIDÉ
 REF: 560.9875.114284 149€

SANITA PAREDE
C/ TAMPO TERMODUR

 REF: 560.9875.114277 179€

MÓVEL WC BASIC
C/ LAVATÓRIO
DISPONÍVEL EM BRANCO, WENGUE, 
CARVALHO, CARV. ESCURO
 REF: VÁRIAS 60cm 65,00€
 REF: VÁRIAS 80cm 79,00€

 REF: VÁRIAS desde 79,99€

C/ LAVATÓRIO
DISPONÍVEL EM BRANCO
60, 80 e 100cm

ALTO BRILHO



18

A++

A+

AR CONDICIONADO
SISTEMA INVERTER
FRIO/CALOR
SILENCIOSO
ECOLÓGICO R32
FUNÇÃO SWING, SLEEP, AUTOLIMPEZA E
DIAGNÓSTICO DE ANOMALIA.
SPOT WING
C/ COMANDO À DISTÂNCIA

13,90€
desde

13,90€
desde

VENTOÍNHAS
MESA
REF: VÁRIAS

VENTOÍNHAS
PÉ
REF: VÁRIAS

STREIGHTEX STREIGHTEX

CLIMATIZAÇÃO

369€
499€

429€
desde

AR CONDICIONADO
PORTÁTIL
REFRIGERAÇÃO 14000 BTU 
AQUECIMENTO 13500 BTU
ACONSELHADO P/  ÁREAS ATÉ 30m2
2 VELOCIDADES
RODAS P/ FÁCIL MOVIMENTAÇÃO
TEMPORIZADOR PROGRAMÁVEL ATÉ 24H
 REF: 560.9548.008315

A

A
PREÇO

CARTÃO CLIENTE

349 €



19ESQUENTADORES E TERMOACUMULADORES

ESQUENTADOR WTD 10-4 KME
CAPACIDADE 11 LITROS
DISPLAY DIGITAL
COMPATÍVEL C/ PAINÉIS SOLARES
CONTROLO TERMOSTÁTICO

 REF: 405.7749.824141 GÁS NATURAL
 REF: 405.7749.824158 BUT/PROPANO

310 mm

580 mm

241 mm

A

EXAUSTÃO
VENTILADA

399€
457,56€

79,90€
desde

POTÊNCIA 1500 wts
REGULAÇÃO DE TEMPERATURA
INDICADOR DE TEMPERATURA

TERMOACUMULADOR 

 REF: 560.9875.077954 50 LITROS 79,90€

 REF: 560.9875.077961 80 LITROS 89,90€

TERMOACUMULADOR 
TL PLUS

119 €
desde

299€
desde

POTÊNCIA 1500 wts
REGULAÇÃO DE TEMPERATURA
RESISTÊNCIA ANTI-CALCÁRIA

 REF: 843.0709.180628 50 LITROS 119€
 REF: 843.0709.180635 80 LITROS 149€
 REF: 843.0709.180666 100 LITROS 169€

TERMOACUMULADOR 
PRIMEAQUA
POTÊNCIA 2000-2600 wts (1600 + 1000)
REGULAÇÃO DE TEMPERATURA
DEPÓSITO DUPLO
REVERSÍVEL
 REF: 405.7749.979377 50 LITROS 299€
 REF: 405.7749.979384 80 LITROS 349€
 REF: 405.7749.979391 100 LITROS 399€

STREIGHTEX

ANTI
LEGIONELLA

ANTI
LEGIONELLA

3 ANOS
GARANTIA

B B

C

229€
485,85€

A

ESQUENTADOR CPA 11
CAPACIDADE 11 LITROS
DISPLAY DIGITAL
SEM CHAMA PILOTO

 REF: 843.0709.513778 GÁS NATURAL
 REF: 843.0709.513785 BUT/PROPANO 

295 mm

595 mm

195 mm

EXAUSTÃO
NATURAL ESTANQUE

ESQUENTADOR WTD 12-4 AME
VENTILADOR MODULANTE
CAPACIDADE 12 LITROS
CONTROLO TERMOSTÁTICO
COMPATÍVEL C/ SISTEMAS SOLARES
DISPLAY DIGITAL LCD C/ TOUCH
CLASSE ENERGÉTICA A

 REF: 405.7749.751836 BUT/PROPANO 
 REF: 405.7749.751829 GÁS NATURAL

335 mm

575 mm

180 mm

A

479€
539,97€

NOVIDADE

PREÇO
CARTÃO CLIENTE

469 €



20 ESMALTES E TINTAS AFINADAS

16,90€
29,95€

BARBOT SPICY
2,5 LITROS
TINTA PLÁSTICA MATE
INTERIOR/EXTERIOR
RESISTENTE À LAVAGEM
DISPONÍVEL EM 0,75 LITROS
PREÇO LITRO: 6,76€

REF: VÁRIAS

47 CORES DISPONÍVEIS

6,99€
desde

ESMALTE AQUOSO
TOTAL OBRAS

TAMBÉM
DISPONÍVEL EM 

SINTÉTICO

P/ MADEIRAS E METAIS
BOA LACAGEM
RESISTENTE AO AMARELECIMENTO
BOA RETENÇÃO DE BRILHO E COR 

REF: VÁRIAS 0,375 L - 6,99€
REF: VÁRIAS 15 L - 12,90€

54,90€
desde

 REF: VÁRIAS

BARBOT CHOICES
10 LITROS
AFINACÃO
PAREDES INTERIORES
TINTA AQUOSA MATE
RESISTENTE À LAVAGEM E AO RISCO
GRANDE FACILIDADE DE LIMPEZA
ANTI-SALPICOS

+ 3000
CORES 

AFINÁVEIS



21PRIMÁRIOS E TINTAS

59,90€
153,69€

69,90€
167,03€

TINTA DIOPLASTE
15 LITROS
P/ INTERIOR E EXTERIOR 
ACABAMENTO MATE

 REF: 560.1727.056964
PREÇO LITRO: 3,32€
RESISTENTE À LAVAGEM

PRIMÁRIO BARBOPRIMER
P/ INTERIOR E EXTERIOR 
SEM CHEIRO
RENDIMENTO 8-10L/M2

15 LITROS
REF: 560.1727.3015176 69,90€

79,90€
206,64€

 REF: 560.1727.009502

TINTA BARBOMAT BRANCA
15 LITROS
TINTA PLÁSTICA MATE
PAREDES INTERIORES/EXTERIORES
PREÇO LITRO: 5,32€

PRIMÁRIO
AQUOSO
5 LITROS
REF: 560.9875.103196 9,99€

15 LITROS
PREÇO LITRO: 2,99€

REF: 560.9875.103202 19,90€

TINTA
PLÁSTICA MATE
INTERIOR - BRANCO
REF: 560.9875.124894 5 L - 5,99€
REF: 560.9875.103219 15 L - 9,99€

9,99€
desde

5,99€
desde

TINTA
PLÁSTICA MATE
EXTERIOR - BRANCO
REF: 560.9875.124900 5 L - 7,99€
REF: 560.9875.103226 15 L - 19,90€

7,99€
desde

TOTAL OBRAS
2 EM 1
AQUOSA MATE
5 LITROS
REF: 560.1727.058876 17,90€
15 LITROS
REF: 560.1727.058883

39,90€

TOTAL OBRAS
100% ACRÍLICA
REF: 560.1727.059644

54,90€
15 LITROS

NOVIDADE

PREÇO
CARTÃO CLIENTE

59,90€



22 FERRAMENTAS

COMPRESSORES
POTÊNCIA 2HP 25L
REF: 560.9875.101048 69,90€

POTÊNCIA 2,5HP 25L
REF: 560.9875.101055 99,90€

POTÊNCIA 2,5HP 50L
REF: 560.9875.101062 119€

POTÊNCIA 3HP 100L
REF: 560.9875.101079 299€

POTÊNCIA 4HP 150L
REF: 560.9875.124481 599€

POTÊNCIA 4P 200L
REF: 560.9875.124498 699€

-

MALAS FERRAMENTA
 REF: VÁRIAS

1,99€desde

NOVIDADE

POTÊNCIA 2000w
DISCO 250 mm
RPM 5000
CHAVE P/TROCA DISCO

CORTE DE MADEIRA
BANCADA 64x88,7cm
 REF: 400.6825.608953

SERRA MESA C/ BANCADA
TC-TS 2025 U

STICK P/
EMPURRAR

A PEÇA

129€
219 €

POTÊNCIA 1800w
DISCO 210 mm
RPM 5000
MESA GIRATÓRIA

MOTOR INCLINADO
AJUSTE SEM FERRAMENTAS
SACO PARA DETRITOS
 REF: 400.6825.584936

SERRA MEIA ESQUADRIA
TC-SM 2131 DUAL

119 €
369€

+ capacidades

PREÇO
CARTÃO CLIENTE

499€



MARTELO
ELETROPNEUMÁTICO

POTÊNCIA 550W
3 MODOS
1,6 JULES
INCLUI 2 BROCAS, PUNHO
LATERAL E MALA
 REF: 503.5048.290712

POTÊNCIA 1250W
3 MODOS
3,5 JULES
INCLUI BUCHA, PUNHO E
MALA
 REF: 503.5048.439944

104,55€

143,91€

89,90€

129€

29,90€ REF: 503.5048.545768
POTÊNCIA 400w
SERRA RECORTES

29,90€ REF: 503.5048.704219
INCLUI PUNHO LATERAL E BUCHA
BERBEQUIM PERCURSÃO 500W

29,90€ REF: 503.5048.704264
POTÊNCIA 150w
LIXADORA VIBRATÓRIA

REBARBADORA
POTÊNCIA 710W
DISCO 115mm
 REF: 503.5048.704295

38,13€
POTÊNCIA 900W
DISCO 115mm
 REF: 503.5048.677384

55,35€

29,90€

49,90€

MARTELO 
PERFURADOR TC-RH 900
POTÊNCIA 900W
SDS PLUS - ENCAIXE UNIVERSAL
3 FUNÇÕES: PERFURAÇÃO, MARTELO E CINZELAMENTO

 REF: 400.6825.593242

79,90€99,90€79,90€99,90€

BERBEQUIM 
S/ FIO TC-CD 18/35
POTÊNCIA 18V
INCLUI BATERIA 1,5Ah E CARREGADOR

 REF: 400.6825.633078

PREÇO
CARTÃO CLIENTE

59,90€

23FERRAMENTAS

PISTOLA
AR QUENTE
POTÊNCIA 1800W
TEMPERATURAS 460-600ºC
2 NÍVEIS DE CALOR

 REF: 503.5048.331491

29,90€



WWW.ARMAZENSREISONLINE.PT
À DISTÂNCIA

CLICKDE1

A Armazéns Reis reserva-se ao direito de limitar a quantidade máxima de compra dos consumidores finais. Os preços são válidos durante a 
promoção, de 28 de agosto a 29 de setembro 2019, salvo erro tipográfico , de fotografia  ou ruptura de stock, e não são acumuláveis com 
outras promoções em vigor. 
Os preços não incluem transporte nem montagem , assim como os elementos decorativos, salvo menção expressa . Os preços barrados são 
preços de venda recomendados pelo fabricante. PREÇOS COM IVA INCLUIDO. Ao adquirir equipamentos elétricos e eletrónicos contribui para o 
seu tratamento e reciclagem através de uma Ecotaxa _ de acordo com o decreto de lei nº 230/204, de 10 de Dezembro. 

Também disponível em www.armazensreisonline.pt

13,99€
desde

POUF TREND DOBRÁVEL
38 x 38 x 38cm
VÁRIAS CORES 

 REF:  VÁRIAS
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